



I **RED NOSES** International -
kötelezettségvállalási nyilatkozat

A PIROS ORR küldetése, hogy humort és nevetést vigyen azoknak az embereknek az életébe, akiknek vidámságra van szükségük. Mind a gyermekek, mind a kiszolgáltatott helyzetben lévő felnőttek számára olyan biztonságos környezet megteremtésére törekszünk, ahol felhőtlenül élvezhetik a magas szintű képzésben részesült bohócdoktorok munkáját minden programunk keretében, minden olyan országban, amelyben tevékenykedünk. Hiszünk abban, hogy a rekreációs tevékenységekhez, a művészethez és a kultúrához való hozzáférés minden kedvezményezettünk életét jobbá teszi.

Az egészségügyi és szociális intézményekben tartózkodó, valamint az ember okozta, vagy természeti katasztrófák által érintett gyermekeknek és a kiszolgáltatott helyzetben lévő felnőtteknek speciális kockázatokkal és nehézségekkel kell szembenéznük, és jobban ki vannak téve annak a veszélynek, hogy erőszak, bántalmazás, vagy elhanyagolás áldozatai lesznek.

A RED NOSES International (RNI), ami magában foglal minden RNI partnerszervezetet, így a PIROS ORR Bohócdoktorok Alapítványt is, kiemelten fontosnak tartja, hogy a gyermekek és a kiszolgáltatott helyzetben lévő felnőttek biztonságban legyenek, és a rossz bánásmód, és az egészségük és fejlődésük szempontjából káros hatások elleni védelmük biztosított legyen, mind szervezetünkön belül, mind külső partnereink esetében.

A RED NOSES International az erőszak és a visszaélések kockázatának minimálisra csökkentése érdekében lényegre törő irányelvet fogalmazott meg arról, hogy biztonságos környezetet teremtsen a gyermekek és kiszolgáltatott helyzetben lévő felnőttek számára (Children and Vulnerable Persons Safeguarding, CVPS irányelv). Minden munkavállaló, szabadúszó, partner és közreműködő köteles alávetni magát ennek az irányelvnek és teljes mértékben vállalni az irányelv betartását és a lehetséges visszaéléseket haladéktalanul jelenteni. Ez az irányelv saját munkatársaink számára is védelmet jelent az alaptalan állításokkal szemben, továbbá védi a PIROS ORR Bohócdoktorok Alapítvány, mint szervezet jó hírnevét.

A RED NOSES International kidolgozott egy olyan védelmi protokollt, ami magában foglalja belső és külső szakemberek kijelölését (a védelmi felelősök kijelölését minden RNI szervezetben, valamint külső ombudsmanok kijelölését), akik kapcsolattartási pontként szolgálnak a panaszok és aggályok fogadására és kezelésére.

Saját csoportunkon belül, és azon túl is folyamatosan felhívjuk a figyelmet annak fontosságára, hogy a gyermekek és a kiszolgáltatott helyzetben lévő felnőttek biztonságban, és a visszaélésektől védve legyenek. Ezenfelül folyamatosan elemezzük és fejlesztjük az irányelv minden eszközét és intézkedését, beleértve többek között munkatársaink rendszeres továbbképzését. A gyermekek és kiszolgáltatott helyzetben lévő felnőttek véleményét figyelembe fogjuk venni minden őket érintő lépés megtétele előtt, tekintet nélkül faji és nemi hovatartozásukra, életkorukra, fogyatékoságukra, vallási meggyőződésükre vagy nemi orientációjukra, érdekeik és egészséges fejlődésük biztosítása érdekében.

Minden kommunikációs tevékenységünkben biztosítjuk a gyermekek és kiszolgáltatott helyzetben lévő személyek méltóságának megőrzését.

A PIROS ORR Bohócdoktorok Alapítvány elkötelezett továbbá a gyermekek és a kiszolgáltatott helyzetben lévő felnőttek jogainak aktív támogatására, a gyermekvédelmi szervezetekkel és szakértőkkel való együttműködés mellett.

Tevékenységünk erkölcsi irányítójá az Emberi Jogok Egyetemes Nyilatkozata („UDHR”), míg az irányelv jogi alapját az ENSZ Gyermekjogi Egyezménye („CRC”), és az ENSZ Fogyatékosággal élő személyek jogairól szóló Egyezménye („CRPD”) képezi.

A jelen irányelvet az RNI hét alapértéke közül a tisztelet és a felelősségre vonhatóság vezérli.

Odafigyelünk a közösségekre, amelyekben dolgozunk, és elkötelezettek vagyunk irántuk. Minden tekintetben tiszteletben tartjuk azoknak az embereknek a kívánságait, meggyőződését, nézeteit és érzéseit, akikkel kapcsolatba kerülünk. Együttérzőek vagyunk, és segítjük azokat, akiknek szükségük van a segítségünkre. Támogatjuk a sokszínűséget, és szemléletünkben befogadóak vagyunk. A RED NOSES International-nél kötelességünknek tekintjük, hogy döntéseink és cselekedeteink minden következményéért felelősséget vállaljunk. Ez szolgál a megfelelő iránymutatás alapjául.